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A SZAMOSÚJVÁRI TÉKA ALAPÍTVÁNY rendezvénysorozattal ünnepeli a 
táncház és a Kaláka néptánccsoport folyamatos működésének ötödik évfordu-
lóját. Pénteken du. 6 órától táncház, szombaton délelőtt videovetítés, du. 5 órá-
tól gálaműsor a helybéli művelődési házban. Utána a Téka-ház nagytermében 
széki bál. Meghívott a kolozsvári Tarisznyás zenekar.
(Szabadság, 1997/17. 2. – 1997. január 23., csütörtök)

A MADISZ GYERMEKTÁNCHÁZA népi táncokat, szokásokat, népdalokat ta-
nít 8–15 éves gyerekeknek. Jelentkezni a székházban lehet a fenti napokon és 
órákban. Minden érdeklődő gyereket szívesen látunk.
(Szabadság, 1997/27. 2. – 1997. február 4., kedd)

Újra telt ház Szamosújváron

Rövid két hét alatt második sikeres tömegrendezvény a Szamosújvári Téka Alapít-
ványban. Január 14-én a Szabadság olvasói megismerkedhettek a Téka Művelődési 
Központtal. Január 24-25-én ötéves fennállását ünnepelte a szamosújvári Táncház 
és a Kaláka néptáncegyüttes. Tudomásunk szerint nagyon kevés erdélyi táncház és 
amatőr néptánccsoport ért meg öt évet 1989 után. Most azok ünnepeltek, akik eddig 
önzetlenül dolgoztak azért, hogy e kisváros művelődési élete, mindennapi életük ki-
lépjen a hétköznapokból. Szerveztek és ünnepeltek, mindkettőt maximális sikerrel.

A rendezvény péntek délután mezőségi táncházzal kezdődött. Feketelaki, buzai, 
bonchidai, magyarszováti énekesek, táncosok, zenészek, adatközlők, felnőttek, fiata-
lok hajnalig örültek e közösségi lét ritka élményének. Közben érkeztek a vendégek: 
a veszprémi Kurázsi, az udvarhelyi Gereben, a kolozsvári Szarkaláb néptáncegyüt-
tesek. Ők másnap délután léptek fel a kolozsvári Bogáncs és Zurboló együttesekkel 
a gálaműsor keretében. A szamosújvári magyarságot dicséri az, hogy egy hónap le-
forgása alatt háromszor töltötték meg zsúfolásig a Művelődési Ház nagytermét. Az 
előadást a házigazda Kaláka néptáncegyüttes fejezte be.36

A rendezvény széki bállal folytatódott. A Téka Központ nagytermében több mint 
300-an gyűltek össze. Megcsodálták a széki adatközlők táncait, énekeit, furulyamu-
zsikáit, és közben idősek, fiatalok együtt mulattak. „Sajnos – mondta az egyik széki 
származású szamosújvári –, ezt már Széken nem tapasztaljuk. Tanítani jöttünk, mi 
idősek, de tanultunk tőletek.” Mindez a szamosújvári táncházasok érdeme.

36 A szamosújvári Kaláka Néptáncegyüttes évfordulós ünnepségére szervezett fesztivál tulajdonkép-
pen az I. Ifjúsági Néptánctalálkozó volt Szamosújváron, mely néptánctalálkozót azóta is minden 
év tavaszán megszervez a helyi Téka Alapítvány, így 2017-ben huszonkettedik alkalommal került 
megrendezésre.
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Végezetül egy, sok civil szervezet számára fontos tanulság. A Téka Alapítványnak 
sikerült mindkét rendezvényét saját erőből, helyi anyagi forrásokra támaszkodva 
megszervezni – jól! Ez sokat jelent ma, amikor bármilyen kis rendezvény megren-
dezéséhez pályázatokat írunk, hazai és külföldi alapítványokhoz. Ez kényelmességre 
nevel! Vannak saját erőforrásaink is, mint ahogy voltak a kommunista rendszerben 
is, amikor csak saját magunkra támaszkodhattunk.

A Téka Alapítvány idén már nem ünnepel többet. Jönnek a hétköznapok, ame-
lyek kinevelik a folytatáshoz szükséges embereket.

(Téka)
(Szabadság, 1997/27. 5. – 1997. február 4., kedd)

Farsangi táncház február 15-én este 7 órától a Monostori út 16. szám alatti mű-
velődési házban. Meghívottak: visai táncosok, palatkai zenészek, Fodor Sándor 
(Netti) és fia, Tarisznyás zenekar, Üsztürü zenekar.
(Szabadság, 1997/36. 2. – 1997. február 14., péntek)

25 éves a kolozsvári táncház – Tranzit Ház, 2002. február 16.




